

VK запустил проект по продвижению науки для неспециалистов

[VK](#) представил новый медиапроект «Наука Mail», который поможет популяризировать науку и сделать сложные исследования доступными широкой аудитории. Читатели смогут узнавать о новейших разработках в сфере космоса, искусственного интеллекта, энергетики и биотехнологий. Кроме того, проект откроет доступ к эксклюзивной информации о научной деятельности ведущих российских [университетов](#).

Материалы для «Наука Mail» будут готовить не только журналисты, но и известные учёные, разработчики и [преподаватели](#) крупных вузов. В числе авторов проекта — [профессора](#), кандидаты наук и исследователи из Сколковского [института](#), Балтийского федерального [университета](#), Российского квантового центра и других научных организаций. По словам главного редактора «Наука Mail» Никиты Шульгина, главная задача проекта — заинтересовать людей наукой, показать, что за сложными теориями стоят увлекательные истории и реальные открытия.

На старте проекта пользователи смогут читать материалы об искусственном интеллекте, биотехнологиях, робототехнике и космосе. В дальнейшем разделы будут расширяться, появятся специальные проекты и аналитические обзоры. Эксперты уверены, что интерес к науке в России высок: согласно опросу [ВЦИОМ](#), 85% россиян хотят узнавать больше о современных открытиях, а четверть из них целенаправленно ищут такие новости. Учёные поддержали идею создания научного медиа и подчеркнули, что популяризация науки помогает сократить путь от открытия до его применения в жизни.